3aganus 119 MOATOTOBKHM K MTOr0BOIi KOHTPOJILHOI padoTe

1. Teno nBuxeTcs 1o NpsAMOIl B 04HOM HanpasiieHuu. [loa neficTBUEM OCTOSIHHOM CHIIBI 32 2 C UMITYJIbC
Tena u3MeHmIcs Ha 8 kr-m/c. KakoB Moaysb criibi?

2. ManbuuK CTOJIKHYJ CaHKH C BEpPIIUHBI TOpkU. Boicota ropku 10 M, y €€ MoIHO0XKHSI CKOPOCTh CAaHOK
paBHsiachk 15 m/c. Tpenue caHok o cHer npeHedpexuMo Majno. Kakoii 6bu1a CKOpOCTh CAaHOK Cpa3zy Mmocie
ToJIuKa’?

3. [TapuuaneHoO€e naBiaeHUe BOASHOrO napa B Bo3ayxe npu 24 °C passo 1,8 kIla, naBneHue HachIIEHHBIX
BOJSIHBIX I1apOB IIpH 3T0H Temnepatype coctasister 3,0 kI1a. Yemy paBHa OTHOCHUTEIbHAS BIAXKHOCTD
BO3/1YyXa?

4. B xanopumeTtpe HaxouTcsa Boja, macca kotopoit 100 r u temneparypa 0 °C. B Hero nomemarT Kycok
npaa, Macca kotoporo 20 r u temnepatypa —15 °C. Kakoii Oyner TemmnepaTtypa CoAepKUMOTO
KaJIOPUMETPA MOCJIE€ YCTAaHOBJIECHHUS B HEM TEIIOBOTO paBHOBECHs?

5. TernoBas mamuna ¢ KITJ{ 40% 3a tnuki paboThl IpoI0KUTENBHOCTHIO 20 C MOJTyYaeT OT HarpeBaTess
200 JIx. KakoBa cpeaHsisi MOLTHOCTB, C KOTOPOH TEMJI0Ta NEPENAETCS XOJIOAUIbHUKY ?

6. Ha V'T-nuarpamMe nokasaHo, Kak U3MEHSJIHCh 00BEM U TeMIIepaTypa HEKOTOPOTO OCTOSIHHOTO
KOJIMYECTBA Ta3a IIpU MEPEX0e U3 Ha4aIbHOIO cocTOsIHUA 1 B cocTosiHue 4. Kak N3MEHsIOCh JaBICHHE
rasa p Ha KaxJoM u3 Tpéx ydacTkoB? OTBET MOSICHUTE, YKa3aB, Kakue (pU3nuecKue sSBICHHUS U 3aKOHbBI
ObUIN MCTIOJIb30BAHMS.
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7. VI3 MHEBMAaTHUUECKOTO PYXbsl CTPEIISIOT B CIIMUEYHBII KOPOOOK, Jiexaluii Ha paccTosHuH 90 cM OT Kpast
crouna. [Tyns maccoit 1 1, JieTsmas ropu3oHTaIbHO co cKopocThio 150 m/c, mpobuBaeT KOPOOOK U BIJIETACT
U3 HEero co CKOpocThio 75 m/c. Macca kopoOka 25 r. HaliTn MakcuManbHblid KO3 PHUIUEHT TpeHus
CKOJILKEHUSI MEXKAY KOPOOKOM U CTOJIOM, IIPU KOTOPOM KOPOOOK yMaiET co CToa.

8. C onHMM MoOJIEM UAEATBHOIO OJHOATOMHOI'O UAEAIBHOIO raza NPOBOAUTCS LUKINYECKHM npouece 1-2—
3—4 (cm. pucynok). Onpenenure KIT/l nukia.



P
3p’.------.2 3

p L -
0 [ I
OL- ) S S—.
2%, 3%, V
9. llenb muTaeTCA OT 3JEMEHTA C BHYTPEHHUM conpoTuBiicHreM 3 OM. COnpoTHBIICHHS PE3UCTOPOB: R =

R> =28 Om, R3 =40 Owm, émxocts konaeHcaropa C = 5 mx®. Haiinure D/1C anemenra, ecnu 3apsijg
KoHJeHcaropa g = 4,2 MkKur.
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Omegembui:

1.4 H.

2.5 m/c.

3. 60%.

4.0 °C.

5. 6 Br.

6. yBEIMYMBAIOCH; HE H3MEHSIIOCH; YBEITUYHBAIIOCH.
7.0,5.

8.4/27.

9.~ 1,2 B.



